

ATA N.º 4 - RETIFICAÇÃO

AVALIAÇÃO CURRICULAR

Por ter sido redigida com lapso, pelo presente se retifica a ata n.º 4, para Recrutamento de Técnico/a Superior, a Termo Resolutivo Certo, por um ano – Jurista (Avaliação Curricular):

Assim, onde se lê:

*“Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um”,*

Deve ler-se:

*“Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um”*

A Presidente do Júri

---

Os Vogais

---

---